

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„POROLISSUM” AL JUDEȚULUI SĂLAJ

NESECRET
Anexa nr.1



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

**Pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de șef serviciu II din cadrul
Serviciu Resurse Umane din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență
„Porolissum” al județului Sălaj**

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1	Dispoziții generale Îndatoririle și drepturile cadrelor militare Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare Degradarea militară, scoaterea din și reluarea în evidența militară a ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare Limitele de vârstă și stagiile minime în grad Dispoziții finale și tranzitorii	Legea nr. 80 din 11 iulie 1995 privind statutul cadrelor militare
2	Salarizarea personalului militar și personalului civil din M.A.I.	Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice – Anexa VI Familia ocupațională de funcții bugetare „Apărare, ordine publică și securitate națională” OMAI nr. S/7 din 31.01.2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind aplicarea prevederilor legale referitoare la salarizarea personalului militar, polițiștilor și personalului civil din MAI.
3	Reglementări privind legislația muncii: dispoziții generale; contractul individual de muncă; timpul de muncă și timpul de odihnă; salarizarea; sănătatea și securitatea în muncă.	Legea nr. 53 din 24.01.2003 – Codul muncii

NESECRET

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
4	Reglementări privind pensiile militare de stat: dispoziții generale; sistemul pensiilor militare de stat; alte drepturi de asigurări sociale.	Legea nr. 223 din 24 iulie 2015 privind pensiile militare de stat
5	Reglementări privind securitatea și sănătatea în muncă: dispoziții generale; domeniu de aplicare; obligațiile angajatorului; obligațiile lucrătorilor; supravegherea sănătății.	Legea nr. nr. 319 din 14 iulie 2006 a securității și sănătății în muncă OMAI nr. 291 din 21 decembrie 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind supravegherea sănătății lucrătorilor din Ministerul Administrației și Internelor.
6	Metodologia de aplicare a prevederilor privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor.	O.U.G. nr. 111 din 8 decembrie 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor H.G. nr. 52 din 19.01.2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111 / 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor
7	Locurile de muncă și activitățile cu condiții de muncă deosebite, speciale și alte condiții specifice pentru cadrele militare din MAI.	O.M.A.I nr. 283/2002 privind încadrarea personalului Ministerului de Interne în condiții de muncă deosebite, speciale și alte condiții; H.G. nr. 1294/2001 privind stabilirea locurilor de muncă și a activităților cu condiții deosebite, condiții speciale și alte condiții, specifice pentru cadrele militare în activitate.
8	Modul de stabilire a cuantumului și a condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate.	H.G. nr. 1.867 din 22 decembrie 2005 privind stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării
9	Metodologia de întocmire a dosarului de pensionare.	Ordinul comun M.Ap.N./M.A.I./S.R.I. nr. M24/30/8147 din 12 februarie 2016 pentru aprobarea Metodologiei de întocmire a dosarului de pensionare
10	Activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne	-Ordinul M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne - Anexele 1-26 la Ordinul M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
11	Planificarea structurală și management organizatoric: stabilirea structurilor organizatorice; modificarea statelor de organizare; regulamentul de organizare și funcționare; dispoziții finale.	Ordinul M.A.I. nr. 105 din 12 iulie 2013 privind activitatea de planificare structurală și management organizatoric în unitățile Ministerului Afacerilor Interne
12	Îndatoririle și drepturile soldaților și gradaților profesioniști; Selecționarea, formarea și admiterea în corpul soldaților și gradaților profesioniști; Cariera și trecerea în rezervă a soldaților și gradaților profesioniști; Încadrarea/eliberarea în/din funcții și promovarea soldaților și gradaților profesioniști; Aprecierea de serviciu	Legea nr. 384/2006 privind Statutul soldaților și gradaților profesioniști Ordinul M.I.R.A. nr. 321 din 12 octombrie 2007 pentru aplicarea, în unitățile Ministerului Internelor și Reformei Administrative, a unor dispoziții din Legea nr. 384/2006 privind Statutul soldaților și gradaților profesioniști
13	Noțiuni privind protecția informațiilor clasificate: Definiții; Informații secret de stat; Informații secret de serviciu	Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate
14	Dispoziții generale, Clasificarea și declasificarea informațiilor; Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate	H.G. 585 din 2002 (actualizată) pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România

Notă: Tematica și bibliografia vor avea în vedere actele normative în vigoare, cu modificările și completările intervenite până data publicării prezentului anunț.

COMISIA DE CONCURS